
Οι φοιτητές/τριες που περιμένετε να ορκιστείτε, ανεξάρτητα εάν έχουν βγει 
όλοι οι βαθμοί σας, πρέπει να κάνετε τη σχετική αίτηση για έλεγχο 
ορκωμοσίας στη διεύθυνση students.auth.gr αυστηρά από την Τετάρτη 10 
Ιουνίου έως και την Κυριακή 21 Ιουνίου  όπου και  θα πρέπει να επισυνάψετε 
Υ.Δ. από ΚΕΠ ή μέσω του gov.gr καταστροφής της ακαδημαϊκής ταυτότητας 
(βρείτε εδώ την ΥΔ) και την αίτηση για ορκωμοσία (βρείτε εδώ) συμπληρωμένη, 
με μικρά γράμματα, και υπογεγραμμένη στην οποία θα πρέπει να: 

• αναγράφετε τους κωδικούς των μαθημάτων που έχετε εξεταστεί και 
περιμένετε τη βαθμολογία τους. 

• σε περίπτωση που έχετε επιπλέον Π.Μ./ECTS και επιθυμείτε να 
βελτιώσετε τον βαθμό πτυχίου σας, πρέπει να δηλώσετε τα μαθήματα 
επιλογής (με κωδικό μαθήματος) που ΔΕ θέλετε να υπολογιστούν στο 
βαθμό πτυχίου (μέχρι δύο επιπλέον) 

• δηλώσετε (υπογραμμίζοντας) αν επιθυμείτε πολιτικό ή θρησκευτικό όρκο 

• Την εν λόγω αίτηση θα πρέπει να τη στείλετε την ίδια μέρα με email στο 
info@enl.auth.gr. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 

Το σύστημα δε θα σας επιτρέψει να κάνετε οριστική υποβολή της αίτησής σας 
καθώς οι προϋποθέσεις στο σύστημα δε θα είναι πράσινες. Θα 
παρακολουθείτε καθημερινά την καρτέλα σας και μόλις πρασινίσουν θα 
κάνετε οριστική υποβολή προκειμένου να μπορέσει να προχωρήσει η 
διαδικασία από τη γραμματεία. 

Μόλις ολοκληρωθεί ο έλεγχος ορκωμοσίας από τη γραμματεία, θα λάβετε μέσω 
του ηλεκτρονικού συστήματος γραμματείας το φύλλο βαθμολογίας. Αφού το 
μελετήσετε προσεκτικά θα εκδώσετε μια υπεύθυνη δήλωση μέσω gov.gr στην 
οποία θα δηλώνετε: «Συμφωνώ και αποδέχομαι πλήρως τα στοιχεία που 
αναγράφονται στο φύλλο βαθμολογίας με αριθμ.πιστ............. το οποίο έλαβα 
μέσω του ηλεκτρονικού γραμματειακού συστήματος.» Την υπεύθυνη δήλωση θα 
πρέπει να την επισυνάψετε σε μήνυμά σας προς τη Γραμματεία του Τμήματος 
(info@enl.auth.gr ) από τον ιδρυματικό σας λογαριασμό και με θέμα μηνύματος: 
«ΑΠΟΔΟΧΗ ΦΥΛΛΟΥ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ». Σε περίπτωση που διαμένετε στις 
πανεπιστημιακές εστίες θα πρέπει να συμπεριλάβετε στο email σας τη 
βεβαίωση διαγραφής από την αρμόδια ΦΕΘ-ΑΠΘ. 

Επιπλέον, προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία αποφοίτησης θα πρέπει, 
μετά την έγκριση της αίτησή σας μέσω του συστήματος να συμπληρώσετε το 
ηλεκτρονικό ερωτηματολόγιο αποτίμησης σπουδών στην ιστοσελίδα της 
ΜΟΔΙΠ https://qa.auth.gr/student και να στείλετε το αποδεικτικό μέχρι την Τρίτη 
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14 Ιουλίου 2026 στη Γραμματεία info@enl.auth.gr, με θέμα μηνύματος 
«ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ». 

Οδηγίες για τη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου αποτίμησης σπουδών 
υπάρχουν στη διεύθυνση https://qa.auth.gr/apotimisi. 

Επισημαίνεται ότι η αποτίμηση είναι ανώνυμη και δεν είναι δυνατή η ταυτοποίησή 
σας. 

Όσοι επιθυμείτε την έκδοση του πτυχίου σας σε μεμβράνη πρέπει να καταβάλετε 
στην Τράπεζα Πειραιώς 32,00 EYΡΩ (Αριθμός Λογαριασμού 5272 041780 361/ 
ΙΒΑΝ GR 8701722720005272041780361) και να συμπεριλάβετε την απόδειξη 
σε νέο email προς τη Γραμματεία του Τμήματος, μαζί με υπεύθυνη δήλωση 
μέσω gov.gr στην οποία θα ζητάτε την έκδοση του πτυχίου σας σε πάπυρο. 
Μετά την ορκωμοσία σας, μπορείτε να καταθέσετε και ηλεκτρονικά την αίτηση 
για μεμβράνη, πληρώνοντας το παράβολο μέσω της καινούριας εφαρμογής του 
πανεπιστημίου για ηλεκτρονική πληρωμή. 

 Οι φοιτητές/τριες που θα ορκιστείτε θα πρέπει να μην έχετε εκκρεμότητες με τις 
βιβλιοθήκες του Α.Π.Θ.   

Για θέματα που αφορούν στη σταδιοδρομία σας (μεταπτυχιακές σπουδές, 
υποτροφίες, εκδηλώσεις, τεχνικές αναζήτησης εργασίας),μπορείτε να 
επισκεφθείτε και να κάνετε εγγραφή στην ιστοσελίδα του Γραφείου Διασύνδεσης 
ΑΠΘ.  

Για να διατηρήσετε τον ιδρυματικό σας λογαριασμό μετά την αποφοίτησή σας, 
παρακαλούμε να επισκεφτείτε τον ακόλουθο σύνδεσμο: 

https://it.auth.gr/service/alumniweb/ 

  

 Από τη Γραμματεία 
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